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Comunicat de presă privind lansarea proiectului 

Construire copertină pe structură metalică, reabilitare amfiteatru existent, amenajări 
exterioare și echipare cu instalații de iluminat exterior și sonorizare 

Data: 9 Octombrie 2025 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTC-N) a semnat contractul de finanțare aferent 

proiectului cu titlul Construire copertină pe structură metalică, reabilitare amfiteatru existent, 

amenajări exterioare și echipare cu instalații de iluminat exterior și sonorizare - SMIS 319630. 

Amfiteatrul vizat, situat pe Bulevardul Muncii nr. 103-105, va fi modernizat prin acest proiect, 

finanțat din cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027, Prioritatea 6: O regiune educată. 

Investiția urmărește să asigure un acces egal și incluziv la educație de calitate, sprijinind totodată 

învățământul și formarea online sau la distanță. 

Valoarea totală a proiectului este de 8.949.233,47 lei, din care valoarea nerambursabilă 

este de 8.340.215,71 lei. 

Perioada de implementare a proiectului este între 05 august 2025 și 04 Ianuarie 2027 (17 

luni de implementare). 

Obiectivul proiectului îl reprezintă crearea unui mediu educațional modern, funcțional și 

bine echipat, adaptat cerințelor actuale. Beneficiarii direcți ai proiectului vor fi studenții din cadrul 

Facultății de Autovehicule Rutiere, Mecatronică și Mecanică, Facultății de Inginerie Industrială, 

Robotică și Managementul Producției, Facultății de Ingineria Materialelor și a Mediului. 

Acțiunile principale ale proiectului vizează construirea copertinei pe structură metalică; 

reabilitarea amfiteatrului cu locuri bănci ergonomice, rezistente la intemperii; echiparea cu instalații 

de iluminat exterior și sonorizare; amenajarea exterioară a spațiului (cu mobilier urban, plantare 

arbuști ornamentali, dotări specifice amfiteatrului). 

Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest este autoritate de management pentru Programul 

Regional Nord-Vest 2021-2027. 

Date de contact: Strada Memorandumului 28, Cluj-Napoca 400114 

Manager proiect: Filip Nicolae, tel: 0264401675 

Site: www.utcluj.ro 
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